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Рівненський державний гуманітарний університет 

Сучасний етап інформаційного та економічного розвитку обумовлює потребу 

розробки новітніх інструментів і методів управління фінансовою діяльністю в режимі 

онлайн. 

Актуальність обраної теми зумовлює необхідність дослідження організації та 

методики ведення онлайн обліку особистих фінансів, а саме дослідження обліку витрат 

та доходів, їх оптимізація, планування та аналіз. Таким чином було вирішено розробити 

веб-ресурс під назвою “Домашні рахунки” (Home Accounts).  

Для ефективного розподілу своїх доходів і витрат, обліку накопичень не 

потрібно здобувати економічну освіту. Достатньо мати мінімальні знання та систему, 

яка допоможе вам у вирішенні поставлених задач. Саме ведення обліку особистих 

фінансів зможе стати для вас основою благополуччя і швидкого накопичення коштів на 

реалізацію своїх цілей, зробити крок на зустріч способу життя, який ви вважаєте 

достатнім для себе, та вирішити проблему з постійними боргами і кредитами.  

На ринку програмного забезпечення вже існує ряд продуктів, які так чи інакше 

допомагають регулювати фінансову діяльність, але на противагу їм розроблена мною 

система є досить простою та зручною, а наявних функцій цілком достатньо, щоб 

отримати розуміння про рух власних коштів. 

При розробці системи “Домашні рахунки” було використано різні інструменти: 

PHP, MySQL, HTML, Sass, Laravel, Twitter Bootstrap, SSL. 

Зокрема Framework Laravel, який значно полегшив розробку. Laravel - це 

потужний framework написаний на мові програмування PHP, який дозволяє розробляти 

сайти і різні веб-додатки. Він має відкритий вихідний код і надається безкоштовно. 

Даний програмний каркас ідеально підходить для створення корпоративних сайтів, а 

також особистих проектів. [1] 

Основними перевагами сайту на Laravel є: функціональність, простота, 

підтримка (постійно оновлюється з урахуванням останніх змін в PHP та появою нових 

технологій), масштабованість, безпека (проекту розробленому на фреймворку Laravel 

не страшна SQL ін’єкція, а також є захист від CSRF і XSS атаки). Також відмінна ORM, 

Routes, багато готових пакетів, генерація великої частини коду (контролерів шаблонів і 

моделей) з консолі. [2] 

Для веб-ресурсу “Домашні рахунки” одержано SSL сертифікат. 

SSL (англ. Secure Sockets Layer – рівень захищених сокетів) – криптографічний 

протокол, який забезпечує встановлення безпечного з’єднання між клієнтом і сервером. 

SSL спочатку розроблений компанією Netscape Communications. Згодом на підставі 

протоколу SSL 3.0 був розроблений і прийнятий стандарт RFC, що отримав ім’я TLS. 
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Протокол забезпечує конфіденційність обміну даними між клієнтом і сервером, 

що використовують TCP/IP, при чому для шифрування використовується 

асиметричний алгоритм з відкритим ключем, який включає в себе ще два ключі при 

чому будь-який з них може використовуватися для шифрування повідомлення. Тим 

самим, якщо використовується один ключ для шифрування, то відповідно для 

розшифрування потрібно використовувати інший ключ. У такій ситуації можна 

отримувати захищені повідомлення, публікуючи відкритий ключ, і зберігаючи в 

таємниці секретний ключ. [2] 

Система “Домашні рахунки” легка в користуванні та надає можливість: 

– зручно та легко вести облік особистих коштів; 

– здійснювати планування надходжень і витрат; 

– створити необмежену кількість рахунків та категорій; 

– вести облік кредитів і контроль заборгованостей; 

– мати цілодобовий доступ до даних з будь-якого місця, де є доступ до інтернет. 

Основним недоліком даної системи є те, що доступ виконується через інтернет, 

тому не всі зможуть користуватися системою так часто, як самі того бажають. 

Система “Домашні рахунки” створена для обліку особистих фінансів, ведення 

домашньої бухгалтерії. Вона працюватиме через веб-браузер, тому ніякі додаткові 

програми не будуть потрібні. Тобто це означає, що з будь-якого комп’ютера або 

мобільного телефону, який має вихід в інтернет, ви зможете отримати доступ до свого 

облікового запису: внести чергові операції, дізнатися поточний стан рахунку. 

Користуватися системою дуже просто, потрібно лише регулярно — щодня або 

раз на кілька днів — вносити свої видаткові та прибуткові операції.  

Спочатку це дасть вам розуміння того, куди йдуть гроші. Згодом, коли в системі 

накопичиться деяка фінансова історія, система покаже вам основні статті витрат, 

допоможе правильно спланувати місячний бюджет, дозволить запланувати велику 

покупку і контролювати збір коштів для її здійснення, покаже кому і скільки ви чи вам 

заборгували.  

Зовнішній вигляд ресурсу “Домашні рахунки” представлено на рис.1 та рис.2. 

 

 

Рис. 1                                                      Рис.2 

 

У сучасній економічній ситуації, як ніколи важливо тримати свої фінанси під 

контролем, і прогресуючі онлайн технології дозволяють нам робити це просто і якісно. 

Використання системи “Домашні рахунки” не дасть відповідь на запитання «де взяти 
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гроші?», але вона зможе допомогти краще зрозуміти звідки у вас з’являються кошти й 

на що вони витрачаються, що дасть змогу керувати власними коштами.  

Список використаних джерел 

1. Documentation Laravel [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
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доступу до ресурсу: https://redline.by/novosti/laravel.html. 

3.  Introduction to SSL [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://developer.mozilla.org/en-US/docs/Archive/Security/Introduction_to_SSL. 
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Інформаційно-пошукові системи (ІПС) – це різновид автоматизованих 

інформаційних систем, в яких завершальна обробка даних не передбачається. Ці 

системи призначені для пошуку текстів (документів, їх частин, фактографічних записів) 

в сховищах (базах даних) за формальними характеристиками.  

Розроблено інформаційно-пошукову систему «Студенти ФМІ» та модифіковано 

під основні принципи ООП, шаблон проектування Layered Architecture основне 

завдання якого розділити на окремі класи зв’язок користувача з системою, основну 

логіку програми та зв’язок програми з даними. Використання даного шаблону дозволяє 

розділити програму на три головних частини: 

Presentation layer (рівень представлення): це той рівень, з яким безпосередньо 

взаємодіє користувач. Цей рівень включає компоненти для користувача інтерфейсу, 

механізм отримання команд від користувача. 

Business layer (рівень бізнес-логіки): містить набір компонентів, які відповідають 

за обробку отриманих від рівня уявлень даних, реалізує всю необхідну логіку додатка, 

все обчислення, взаємодіє з базою даних і передає рівню представлення результат 

обробки.  

Data Access layer (рівень доступу до даних): зберігає моделі, що описують 

використані дані, також тут розміщуються специфічні класи для роботи з різними 

технологіями доступу до даних. Тут також зберігаються репозиторії, через які рівень 

бізнес-логіки взаємодіє з базою даних. 

При цьому треба зазначити, що крайні рівні не можуть взаємодіяти між собою, 

тобто рівень представлення не може безпосередньо звертатися до бази даних і навіть до 

рівня доступу до даних, а тільки через рівень бізнес-логіки . Рівень доступу до даних не 

залежить від інших рівнів, рівень бізнес-логіки залежить від рівня доступу до даних, а 

рівень представлення - від рівня бізнес-логіки. Компоненти, як правило, повинні бути 

слабо зв’язаної (loose coupling). При необхідності ми можемо розробити один рівень на  

https://www.oreilly.com/ideas/software-architecture-patterns/page/2/layered-architecture
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